

## Výstava v knihovně představí kompenzační pomůcky



Financováno Evropskou unií

ZDRAVOTNÍ MEDIACE

**PODPORA VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ**  
v rámci TÝNES – krajských týdnů pro neziskový sektor

20. února 2025 / 10:00 - 16:00

**PROGRAM**

- ✓ **PREZENTACE ZDRAVOTNÍCH A KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK**  
o. s. D.R.A.K., z. s. a zástupci firem: DMA Praha, s. r. o., Meyra ČR, s. r. o., Tyflo servis, o. p. s., TyfloCentrum, o. p. s., ad.
- ✓ **EDUKAČNÍ WORKSHOPY VELENÉ ZDRAVOTNÍMI MEDIÁTOŘKAMI**

**Téma 1:**  
PREVENCE NÁDOROVÉHO ONEMOCNĚNÍ PRSOU  
návuk samovyšetřovací techniky

**Téma 2:**  
PÉČE O DENTÁLNÍ ZDRAVÍ

**TÉMA 3:**  
ZDRAVÝ TALÍŘ / VITAMÍNY A MINERÁLY

Vystoupí i další instituce a organizace pracující v oblasti zdraví a specifických potřeb, více na [www.tynes.cz](http://www.tynes.cz)

Projekt „Mediace v podpoře zdraví jako nástroj sociální integrace“, reg. č. CZ.03.02.01/00/22\_018/0000963

**Adresa:**  
Krajská vědecká knihovna v Liberci,  
va ve lkém sále, 2. patro  
Rumjancevova 1362/1, Liberec

*Těšíme se na vás*

17. 02. 2025 11:21

**Výstavu kompenzačních zdravotních a didaktických pomůcek a workshopy podpory zdraví a zdravotní prevence pro děti, mládež a dospělé hostí 20. února od 10 do 16 hodin coby součást Krajských týdnů pro neziskový sektor Krajská vědecká knihovny v Liberci.**

Žáci, studenti, osoby se zdravotním postižením, pečující osoby a senioři se budou oči seznámit s prevencí zubní hygieny, prevencí nádorových onemocnění a dalšími tématy. Mimo jiné si budou moci vyzkoušet různé zdravotní a didaktické pomůcky pro rozvoj duševních a praktických dovedností.

Děti, studenti i dospělé osoby si odnesou dárek v podobě balíčku pro osobní upotřebení. Bude také možné se setkat se zástupci Úřadu práce Liberec, zástupci Technické univerzity z odborné poradny pro studenty se zdravotním postižením a mnoha dalšími. Vstup je zdarma.

**Prezentovat se budou:**

Meyra ČR,s.r.o.

DMA s.r.o.

Wecom zdvihací zařízení s.r.o.

Tyfloservis, o.p.s. Liberec

Tichý svět, o.p.s. Liberec

České ILCO, z.s. informační a poradenské centrum pro stomiky

Centrum Amelie Liberec

ARCUS SOP Liberec

Rezidence pro seniory RoSa Liberec

Miroslava Šimáčková: zdravotnické potřeby a pomůcky

Markéta Vítková – Laskavé knížky pro děti Sedlčany

Art Of Frame - V rámu -didaktické pomůcky a hračky Liberec

TUL - Odborná poradna pro zdravotně postižené studenty

ÚP Liberec prezentace projektů, které pomáhají najít práci osobám se zdravotním postižením

Mediace zdraví D.R.A.K. z.s. workshopy podpory zdraví a zdravotní prevence

o.s. D.R.A.K. z.s. sociální služby, rekvalifikační kurzy, didaktické hračky a pomůcky

Přislíbený je i takzvaný gerontoblek pro simulaci seniorského věku ze Státního zdravotního ústavu se sídlem v Liberci